
設問５ 学校や家で読書をしていますか？ 【56%】 (56%)

　 １年 6% 11% 61% 58% 28% 26% 6% 5% 0% 0%
☆ ２年 13% 15% 60% 54% 20% 31% 7% 0% 0% 0%
☆ ３年 11% 11% 47% 33% 37% 44% 5% 11% 0% 0%
☆ ４年 0% 10% 45% 30% 45% 50% 9% 0% 0% 10%
　 ５年 17% 16% 33% 53% 46% 21% 4% 11% 0% 0%
☆ ６年 6% 11% 39% 28% 39% 50% 17% 11% 0% 0%
☆ 全校 10% 12% 47% 43% 36% 36% 8% 7% 0% 1%

【　】は①+②
設問１ 楽しく学習に取り組んでいますか？ 【90%】 (87%) 設問６ 家族や近所の人に元気にあいさつをしていますか？ 【90%】 (90%)

☆ １年 22% (37%) 78% (58%) 0% (5%) 0% (0%) 0% (0%) 　 １年 44% (32%) 39% (58%) 17% (11%) 0% (0%) 0% (0%)
☆ ２年 20% (23%) 73% (54%) 7% (23%) 0% (0%) 0% (0%) 　 ２年 27% (23%) 53% (62%) 20% (15%) 0% (0%) 0% (0%)
　 ３年 26% (17%) 53% (67%) 16% (17%) 0% (0%) 5% (0%) ☆ ３年 37% (28%) 58% (56%) 5% (17%) 0% (0%) 0% (0%)
☆ ４年 9% (20%) 91% (70%) 0% (10%) 0% (0%) 0% (0%) ☆ ４年 36% (40%) 64% (60%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%)
　 ５年 21% (16%) 67% (74%) 8% (11%) 4% (0%) 0% (0%) 　 ５年 38% (21%) 50% (68%) 13% (11%) 0% (0%) 0% (0%)
☆ ６年 22% (22%) 67% (61%) 6% (17%) 6% (0%) 0% (0%) ☆ ６年 56% (17%) 39% (78%) 0% (6%) 6% (0%) 0% (0%)
☆ 全校 21% (23%) 70% (64%) 7% (13%) 2% (0%) 1% (0%) 　 全校 40% (26%) 50% (64%) 10% (10%) 1% (0%) 0% (0%)

設問２ 授業が分かりますか？ 【89%】 (85%) 設問７ 学校や家庭のルールを守って生活できていますか？ 【91%】 (91%)

　 １年 28% (32%) 61% (58%) 6% (5%) 0% (0%) 6% (5%) ☆ １年 50% (26%) 50% (74%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%)
☆ ２年 7% (31%) 80% (46%) 0% (15%) 7% (0%) 7% (8%) 　 ２年 33% (31%) 53% (62%) 13% (8%) 0% (0%) 0% (0%)
☆ ３年 5% (22%) 95% (72%) 0% (6%) 0% (0%) 0% (0%) ☆ ３年 21% (11%) 68% (72%) 5% (11%) 5% (6%) 0% (0%)
☆ ４年 18% (30%) 82% (60%) 0% (10%) 0% (0%) 0% (0%) ☆ ４年 18% (10%) 82% (90%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%)
　 ５年 13% (0%) 71% (84%) 13% (16%) 0% (0%) 4% (0%) ☆ ５年 17% (16%) 71% (68%) 8% (16%) 4% (0%) 0% (0%)
☆ ６年 17% (11%) 61% (61%) 11% (28%) 11% (0%) 0% (0%) ☆ ６年 22% (11%) 67% (78%) 11% (11%) 0% (0%) 0% (0%)
☆ 全校 14% (20%) 74% (65%) 6% (13%) 3% (0%) 3% (2%) ☆ 全校 27% (18%) 65% (73%) 7% (8%) 2% (1%) 0% (0%)

設問３ タブレットＰＣを使ったりグループで学び合う活動は楽しいですか？ 【63%】 (64%) 設問８ 友だちと仲良く遊んでいますか？ 【96%】 (93%)

　 １年 11% (21%) 33% (37%) 39% (21%) 11% (16%) 6% (5%) 　 １年 61% (42%) 28% (58%) 6% (0%) 0% (0%) 6% (0%)
☆ ２年 13% (8%) 47% (38%) 33% (38%) 0% (0%) 7% (15%) ☆ ２年 67% (54%) 27% (23%) 7% (8%) 0% (0%) 0% (15%)
☆ ３年 32% (28%) 37% (33%) 11% (22%) 16% (17%) 5% (0%) ☆ ３年 63% (50%) 37% (39%) 0% (11%) 0% (0%) 0% (0%)
　 ４年 18% (20%) 45% (60%) 36% (20%) 0% (0%) 0% (0%) ☆ ４年 55% (40%) 45% (60%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%)
☆ ５年 21% (16%) 54% (47%) 13% (32%) 8% (5%) 4% (0%) ☆ ５年 42% (47%) 54% (47%) 0% (5%) 0% (0%) 4% (0%)
　 ６年 22% (39%) 39% (39%) 28% (22%) 11% (0%) 0% (0%) ☆ ６年 61% (39%) 39% (56%) 0% (6%) 0% (0%) 0% (0%)
　 全校 20% (23%) 43% (41%) 25% (26%) 9% (7%) 4% (3%) ☆ 全校 57% (45%) 39% (47%) 2% (5%) 0% (0%) 2% (2%)

設問４ 毎日，家で決められた時間の学習を行っていますか？ 【79%】 (73%) 設問９ お手伝いをしていますか？ 【80%】 (75%)

☆ １年 33% (16%) 56% (53%) 11% (26%) 0% (0%) 0% (5%) ☆ １年 28% (42%) 72% (53%) 0% (5%) 0% (0%) 0% (0%)
☆ ２年 13% (15%) 67% (62%) 20% (23%) 0% (0%) 0% (0%) 　 ２年 40% (23%) 47% (69%) 7% (8%) 7% (0%) 0% (0%)
☆ ３年 26% (11%) 58% (67%) 11% (11%) 5% (11%) 0% (0%) ☆ ３年 11% (22%) 63% (39%) 16% (22%) 11% (17%) 0% (0%)
　 ４年 18% (0%) 45% (70%) 27% (30%) 9% (0%) 0% (0%) ☆ ４年 64% (50%) 27% (40%) 9% (10%) 0% (0%) 0% (0%)
　 ５年 21% (32%) 67% (58%) 8% (11%) 4% (0%) 0% (0%) ☆ ５年 13% (16%) 54% (47%) 29% (32%) 4% (5%) 0% (0%)
☆ ６年 6% (11%) 56% (44%) 28% (39%) 11% (6%) 0% (0%) ☆ ６年 17% (28%) 56% (33%) 28% (39%) 0% (0%) 0% (0%)
☆ 全校 20% (15%) 59% (58%) 16% (23%) 5% (3%) 0% (1%) ☆ 全校 25% (29%) 55% (46%) 16% (21%) 4% (4%) 0% (0%)

　12月に実施しました保護者対象の学校評価の結果についてお知らせします。回収率
は，９1％でした。ご協力ありがとうございました。
※（　　）内は前期の結果です。前期と比較して同じ又は伸びたものに☆がついてい
ます。

①はい ②だいたい ③あまり

１　学習

①はい ②だいたい ③あまり ④いいえ ⑤分からない

①はい ②だいたい ③あまり ④いいえ ⑤分からない

①はい ②だいたい ③あまり ④いいえ ⑤分からない

④いいえ ⑤分からない①はい ②だいたい ③あまり

２　生活

①はい ②だいたい ③あまり ④いいえ ⑤分からない ②だいたい

①はい ②だいたい ③あまり ④いいえ ⑤分からない

①はい

①はい ③あまり ④いいえ ⑤分からない

②だいたい ③あまり ④いいえ ⑤分からない

④いいえ ⑤分からない



設問10 「早寝・早起き・朝ご飯」の規則正しい生活をしていますか？ 【84%】 (81%) 設問15 学校・学級が楽しいですか？ 【93%】 (90%)

☆ １年 33% (53%) 67% (42%) 0% (5%) 0% (0%) 0% (0%) ☆ １年 44% (42%) 50% (47%) 6% (11%) 0% (0%) 0% (0%)
　 ２年 33% (31%) 53% (62%) 7% (8%) 7% (0%) 0% (0%) ☆ ２年 27% (31%) 73% (62%) 0% (0%) 0% (8%) 0% (0%)
☆ ３年 26% (17%) 53% (44%) 16% (28%) 5% (11%) 0% (0%) ☆ ３年 21% (33%) 79% (61%) 0% (6%) 0% (0%) 0% (0%)
☆ ４年 27% (20%) 73% (80%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) ☆ ４年 18% (20%) 73% (70%) 0% (10%) 0% (0%) 9% (0%)
　 ５年 29% (32%) 50% (58%) 17% (5%) 4% (5%) 0% (0%) 　 ５年 29% (26%) 58% (63%) 8% (11%) 0% (0%) 4% (0%)
☆ ６年 17% (17%) 50% (44%) 28% (39%) 6% (0%) 0% (0%) ☆ ６年 39% (33%) 50% (50%) 0% (17%) 11% (0%) 0% (0%)
☆ 全校 28% (29%) 56% (53%) 12% (15%) 4% (3%) 0% (0%) ☆ 全校 30% (32%) 63% (58%) 3% (9%) 2% (1%) 2% (0%)

設問11 ３密を避ける，手洗い，咳エチケットに注意していますか？ 【96%】 (94%) 設問16 ＨＰやたより等を，見たり読んだりしていますか？ 【95%】 (87%)

☆ １年 50% (42%) 44% (42%) 6% (16%) 0% (0%) 0% (0%) ☆ １年 39% (26%) 50% (58%) 11% (16%) 0% (0%) 0% (0%)
☆ ２年 47% (46%) 53% (54%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) ☆ ２年 13% (0%) 87% (69%) 0% (23%) 0% (0%) 0% (8%)
☆ ３年 58% (50%) 37% (44%) 5% (6%) 0% (0%) 0% (0%) ☆ ３年 26% (11%) 68% (83%) 5% (6%) 0% (0%) 0% (0%)
☆ ４年 27% (20%) 73% (70%) 0% (10%) 0% (0%) 0% (0%) ☆ ４年 18% (20%) 82% (60%) 0% (10%) 0% (0%) 0% (10%)
☆ ５年 50% (37%) 46% (58%) 4% (5%) 0% (0%) 0% (0%) ☆ ５年 17% (11%) 79% (84%) 0% (5%) 0% (0%) 4% (0%)
　 ６年 39% (28%) 56% (72%) 6% (0%) 0% (0%) 0% (0%) ☆ ６年 22% (17%) 72% (72%) 0% (11%) 0% (0%) 6% (0%)
☆ 全校 47% (38%) 50% (56%) 4% (6%) 0% (0%) 0% (0%) ☆ 全校 23% (14%) 72% (72%) 3% (11%) 0% (0%) 2% (2%)

設問12 交通ルールを守って登下校や外出をしていますか？ 【96%】 (98%) 設問17 村田小の合い言葉「チャレンジ」を意識して行動していますか？ 【73%】 (69%)

☆ １年 44% (47%) 56% (53%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 　 １年 33% (26%) 33% (47%) 28% (16%) 6% (5%) 0% (5%)
☆ ２年 60% (69%) 33% (23%) 7% (8%) 0% (0%) 0% (0%) ☆ ２年 40% (15%) 47% (54%) 13% (15%) 0% (0%) 0% (15%)
　 ３年 58% (44%) 37% (56%) 5% (0%) 0% (0%) 0% (0%) ☆ ３年 21% (17%) 58% (50%) 21% (33%) 0% (0%) 0% (0%)
　 ４年 36% (50%) 55% (50%) 0% (0%) 0% (0%) 9% (0%) ☆ ４年 18% (10%) 45% (30%) 18% (40%) 0% (10%) 18% (10%)
☆ ５年 46% (53%) 54% (42%) 0% (5%) 0% (0%) 0% (0%) ☆ ５年 13% (5%) 67% (68%) 21% (21%) 0% (5%) 0% (0%)
　 ６年 56% (50%) 39% (50%) 6% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 　 ６年 17% (11%) 44% (67%) 22% (11%) 17% (0%) 0% (11%)
　 全校 50% (52%) 46% (46%) 3% (2%) 0% (0%) 1% (0%) ☆ 全校 23% (14%) 50% (55%) 21% (22%) 4% (3%) 2% (6%)

設問13 学校の様子や悩みをおうちの人に話していますか？ 【82%】 (85%)

　 １年 39% (26%) 39% (53%) 22% (16%) 0% (0%) 0% (5%)
☆ ２年 47% (62%) 47% (31%) 7% (8%) 0% (0%) 0% (0%)
　 ３年 21% (39%) 68% (56%) 11% (6%) 0% (0%) 0% (0%)
　 ４年 27% (40%) 36% (50%) 36% (10%) 0% (0%) 0% (0%) ▶
☆ ５年 17% (21%) 67% (47%) 8% (32%) 8% (0%) 0% (0%)
　 ６年 33% (17%) 44% (72%) 22% (11%) 0% (0%) 0% (0%)
　 全校 30% (32%) 52% (53%) 16% (14%) 2% (0%) 0% (1%)

設問14 「明野スマホ宣言・ルール」を実践していますか？ 【87%】 (84%)

　 １年 61% (47%) 22% (42%) 11% (11%) 0% (0%) 6% (0%)
☆ ２年 53% (38%) 47% (54%) 0% (8%) 0% (0%) 0% (0%)
☆ ３年 63% (28%) 21% (33%) 5% (22%) 11% (11%) 0% (6%)
　 ４年 9% (20%) 64% (60%) 18% (20%) 0% (0%) 9% (0%) ▶
　 ５年 38% (37%) 54% (63%) 8% (0%) 0% (0%) 0% (0%)
☆ ６年 28% (28%) 56% (50%) 17% (22%) 0% (0%) 0% (0%)
☆ 全校 44% (34%) 43% (49%) 10% (13%) 2% (2%) 2% (1%)

○服装や持ち物についてのルールに関して子供が困惑していることがあります。

　家で学校のことを話せるということは、家でお子さんの声に耳を傾けてくださっているからこそ
です。学校でも児童の声に耳を傾け、一人一人のよさを伸ばして、いろいろなことに「チャレン
ジ」する子供を育てていきたいと考えています。

　学校での服装や持ち物についてのルールは、児童にとってわかりやすいものでなければな
りません。児童がしっかりと理解して判断できるように、職員の中でも共通理解を図りながら指
導していきたいと考えています。ご意見、ありがとうございます。

保護者の皆様からのご意見

４　その他

⑤分からない⑤分からない ①はい ②だいたい ③あまり ④いいえ

①はい ②だいたい ③あまり ④いいえ

①はい ②だいたい ③あまり ④いいえ

③あまり ④いいえ ⑤分からない

３　健康・安全

①はい ②だいたい ③あまり ④いいえ

①はい ②だいたい ③あまり

①はい ②だいたい ③あまり ④いいえ

④いいえ ⑤分からない

①はい ②だいたい

①はい ②だいたい

⑤分からない

○うちの子はおとなしいのですが、今日先生に褒めてもらったなど嬉しそうに話してくれる時が
あります。些細なことですが本人の自信になっています。ありがとうございます。

　ご家庭でのお子さんとの会話の様子がよく伝わってきます。このように、家で学校での楽し
かった出来事をたくさん話せる児童をこれからも育てていきたいと思います。

③あまり ④いいえ

⑤分からない

⑤分からない ⑤分からない

○家に帰ってくると学校での出来事や先生の話をよくしてくれます。よく見てくれてありがとうご
ざいます。




